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РЕФЕРАТ 

Пояснювальна записка кваліфікаційної роботи магістра містить 78с., 10 

рисунків, Додатки до кваліфікаційної робот: 7 таблиці, шаблон розрахунку в Microsoft 

EXCEL, 2 наукові публікації та 12 аркушів слайди презентації формату А4 

ПАСАЖИРСЬКІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ, ІННОВАЦІЇ, БЕЗПЕКА, ТЕХНОЛОГІЇ, 

GPS, ЕКОЛОГІЯ, ЕФЕКТИВНІСТЬ, МОБІЛЬНІСТЬ, КОМФОРТУ, 

ЗРУЧНІСТЮ, РОЗВИТОК, УПРАВЛІННЯ. 

Об'єктом роботи: маршрут пасажирських перевезень Зіньків-Кривий Ріг. 

Предмет дослідження: процеси оптимізації пасажирських перевезень на 

досліджуваному маршруті.   

Метою кваліфікаційної роботи магістра є виявлення потреб пассажирів, 

методи покращення показників пасажирських перевезень.  

Завдання, які вирішуються для досягнення мети кваліфікаційної роботи 

магістра: 

-аналіз сучасного стану пасажирських перевезень на ТОВ “Fenix Tour “, -методи 

підвищення пасажирообігу , аналіз потреб пасажирів ; 

-використання аналітичних методів та моделей для оптимізації маршруту Зіньків-

Кривий Ріг; 

-оптимізація маршрутів та графіків; 

-підвищення якості обслуговування пасажирів: 

-вирішення проблем пасажирських перевезень  

  Практична цінність результатів кваліфікаційної роботи магістра  полягає в 

їхній здатності впливати на покращення процесів та параметрів, які визначають якість 

та ефективність міжміських перевезень мікроавтобусами. 
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ВСТУП 

Головною темою цієї роботи є значущість пасажирського транспорту. Різні 

види транспорту забезпечують пасажирські перевезення, при цьому використання 

кожного з них залежить від різних чинників, таких як місце та географія. Якість та 

задоволення пасажирських потреб в основному залежать від розумного та 

економічного застосування технологій. Пасажири, керуючись якістю 

обслуговування, обирають той вид транспорту, який відображає транспортні витрати. 

Конкуренція спонукає до покращення обслуговування пасажирів транспортом 

та підвищення ефективності всієї системи. Умови пасажирських перевезень важкі і 

зазнають постійних змін у різних аспектах, включаючи вимоги до реалізації та 

політику енергозбереження. В умовах об'єктивних і суб'єктивних труднощів, 

пов'язаних з соціально-економічною значущістю, потреба в пасажирському 

транспорті постійно зростає у суспільстві. 

Забезпечення високої якості обслуговування населення разом із раціональним 

використанням транспортних засобів дозволить проаналізувати організацію 

пасажирських перевезень. Оптимальне обслуговування пасажирів можливе через 

компромісне рішення, враховуючи витрати, доходи та прибуток. 

  Постановка проблеми 

Транспорт відіграє важливу роль у економіці країни і є необхідним для 

подальшого економічного розвитку суспільства. Пасажирський транспорт є 

значущою частиною транспортної системи та має велике соціально-економічне 

значення, забезпечуючи життєво важливі потреби суспільства. Перевезення 

відбуваються різними видами транспорту, роль і місце якого залежать від численних 

факторів. Ці види транспорту працюють разом для надання максимально якісних 

послуг, при цьому важливо раціонально та ефективно використовувати технічні 

можливості. 

Пасажири обирають той вид транспорту, який відповідає їхнім потребам у 

конкретному регіоні, враховуючи якість обслуговування та характеристики різних 

видів транспорту. У конкурентному середовищі спеціалісти працюють над пошуком 

нових підходів до організації пасажирських перевезень, щоб покращити умови 

подорожей (зручність, комфорт), знизити витрати на проїзд та час доставки 



 

пасажирів, постійно вдосконалюючись транспортні засоби і забезпечуючи безпеку 

пасажирів та їхнього майна під час перевезень. 

У викладеній роботі розкрито способи підвищення ефективності пасажирських 

перевезень в Україні і у ТОВ «Fenix Tour» шляхом подальшого вдосконалення 

маршрутів перевезення, часу подорожі, проведення опитувань,  та орієнтації системи 

на потреби пасажирів.  

Наукові дослідження, спрямовані на покращення системи пасажирських 

перевезень, мають ключове значення у сучасному транспортному виробництві. Мета 

цих досліджень полягає в аналізі, вивченні та впровадженні нових технологій, 

спрямованих на підвищення ефективності, безпеки та зручності для пасажирів. 

У межах досліджень було проведено комплексний аналіз сучасного стану 

системи пасажирських перевезень. Це включало в себе оцінку технічного стану 

транспортних засобів, визначення потреб та очікувань пасажирів, а також аналіз 

існуючих проблемних ситуацій у системі перевезень. 

Одним із головних методів покращення стали інноваційні технології, 

включаючи GPS-відстеження, електричні автобуси та гібридні транспортні засоби. Ці 

нововведення сприяли зменшенню викидів та забезпеченню більш екологічно чистих 

перевезень, що є ключовим фактором у сучасних умовах. 

Важливим етапом досліджень було також впровадження систем безпеки для 

пасажирів. Камери спостереження та сенсори допомагають у виявленні потенційних 

небезпек та забезпеченні безпеки під час подорожі. 

Крім того, використання мобільних додатків для купівлі квитків та керування 

перевезеннями стало популярним та зручним для пасажирів, дозволяючи швидше та 

простіше здійснювати бронювання та оплату квитків. 

Отже, продуктивність проведених досліджень полягає у застосуванні 

технологій, що спрямовані на покращення ефективності, безпеки та зручності для 

пасажирів у системі пасажирських перевезень. 
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